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 Měsíční zpravodaj – leden, únor 2024  
 

 

Turnaj 4. a 5. třídy 
 

24. 1. 2024 proběhl již několikátý turnaj mezi těmito dvěma třídami. Kromě tradiční vybíjené se žáci 

obou tříd porovnali také v kopané. Ukázalo se, že kvalitní příprava a trénink může vykompenzovat i 

věkový deficit, když žáci čtvrtého ročníku porazili ve vybíjené své starší spolužáky 2:1 na zápasy.  

 

 Fotbal se již vyvíjel ve prospěch páťáků. Čtvrťáky porazili 4:1 a ukázali jim, že v této disciplíně 

musejí ještě tvrdě trénovat. Do zápasu měl možnost zasáhnout každý žák, dokonce i děvčata, která se 

bila o míč stejně tvrdě jako chlapci. Všechny zúčastněné chválíme za férovou, čistou hru a dobrou 

spolupráci v rámci týmů.  
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Recitační soutěž 
 

Na školní kolo soutěž v recitaci (14.2.) přišli i rodinní příslušníci, aby podpořili výkony 35 soutěžících, 

tentokrát do prostor obecního úřadu. Do okresního kola (21. a 22. 3.) s přímým postupem byli 

nominováni Justýna Horynová (0. kategorie), Alexander Malyshev (1. kategorie), Jan Veselý (2. 

kategorie), Jolana Horynová (3. kategorie), Janka Novysedláková (4. kategorie).  

  

 Velmi úspěšní (2.,3.,4. místo) byli Vilma Čepová, Mikuláš Vašek (0. kategorie), Martin Veselý, 

Matyáš Zwolski, Miron Kholodniak, Stepan Svet, Vojtěch Honek, Tomáš Bláha (2. kategorie), Adéla 

Lehká, Vanessa Pazderová, Lucie Mrkvičková (3. kategorie), Janka Novysedláková (4. kategorie). 

 Ocenění (z důvodu jazykového znevýhodnění) obdrželi Ilja Prokopovych, Maxym Tiuk a 

Vladyslav Shornyk. 
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2. třída   

Pečení v druhé třídě 
 

Druháčci byli moc šikovní a připravili si skvělou snídani. 

 

 

5. třída za pomoci tří šesťáků 

Malování s Liborem Škrlíkem 
 

Ve čtvrtek 15. února naši školu navštívil známý malíř Mgr. Libor Škrlík. Pan malíř se v současnosti 

specializuje v malbě nástěnných obrazů na dětských odděleních v nemocnicích po celé České republice. 

Avšak dříve působil i jeden rok jako učitel na naší prachovické základní škole. 

 U nás vedl malbu nástěnné vlastivědné mapy České republiky rozdělené do jednotlivých krajů, 

jež byly vyřezané pomocí laseru a následně poskládané jako puzzle. Každý žák se chopil realizace 

jednoho z krajů. Žáci využili k tomu důkladnou přípravu v hodinách vlastivědy. To, co si nachystali, 

většinou tužkou a pastelkami, nyní museli zvládnout štětcem a barvami.  

 Ruku přidali k dílu i někteří vyučující s asistenty a tři žáci z šesté třídy, kteří kromě pomoci 

s mapou vytvářeli nástěnný komiks k nedaleké Lichnici, obléhané husity a Žižkovu dubu. 
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 Celá akce se moc povedla. Žáci si vyzkoušeli, jaké je to pracovat pod vedením opravdového 

umělce, který jim vždy ochotně poradil a pomohl s realizací. 
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Družina 

Masopust 

Rok se s rokem sešel a opět nastalo veselé období masopustu. A tak i my, ve školní družině, jsme se 

začali připravovat na masopust. Nejprve jsme si vyrobili masopustní klobouky, nacvičili básničky, 

písničku a připravili krátké vystoupení. V sobotu 17.2.2024 jsme společně s dětmi ze školky prošli 

místní obec za rachotu hudebních nástrojů v masopustní 
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Zakončení měsíčního tématu ve ŠD na téma: Zvířátka v přírodě.  
 

Děti si vylosovaly lesní zvíře, které měly za úkol poznat, říci kde žije a čím se živí. Zvířátko si 

vymalovaly a následně umístily do velkého lesního společenství. Hromadná práce všech dětí i 

vychovatelů pobavila nejedno odpoledne.  
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Mateřská škola 

Návštěva budoucích školáčků 
 

V úterý 27.2.2024 nás navštívili předškoláci z mateřské školy. Děti se podívaly do školních šaten, 

pozdravily kuchařky v jídelně a pak je čekala tělocvična. Po krátkém seznámení, co se všechno 

v tělocvičně dělá, jsme si zahráli seznamovací hru a děti ukázaly, jak poznají písmena ze školního znaku. 

Nejvíce se však těšili až půjdou pozdravit své spolužáky z 1. třídy. Prvňáčci ukázali, jak hezky čtou, 

jaké umí básničky a jak počítají. Budoucí školáčci jsou šikovní a bylo na nich poznat, jak už se někteří 

těší do školy.   
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Turistický kroužek 
 

Od začátku druhého pololetí měli žáci naší čtvrté, páté a šesté třídy možnost, aby se přidali 

k turistickému kroužku a mohli tak poznat krásy, jež skýtá okolí Prachovic a Železných hor. Výšlapy se 

konají dvakrát za měsíc, vždy každý sudý pátek. Každou túru máme navigátory, kteří nás vedou podle 

vyznačené trasy, jež si sami nachystali a vyznačili podle mapy.cz 

 I přes nepřízeň počasí jsme již dvakrát vyrazili. Naposled jsme zdolali Bučinu 606 m. n. m., kde 

jsme se zvěčnili zapsáním do deníku, jenž je ve schránce na kříži.  
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8. třída 

Tandem dějepis – fyzika  
 

Od začátku letošního školního roku probíhá v osmé třídě naší školy tandemová výuka, kde se vždy 

snažíme skloubit dějepis a fyziku. Tentokrát jsme se zabývali ve čtyřech hodinách rozvojem dopravy 

v 19. století, který odstartoval vynález a zdokonalení parního stroje.  

 Žáci se zabývali technickou stránkou věci, ve skupinách zjišťovali, jak tyto přístroje fungují, jak 

se přenáší síla atd. Kromě toho měli za úkol popsat a vysvětlit důsledky, jaké to mělo pro společnost.  
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2. stupeň 

Lyžařský kurz  
 

V únoru jsme vyrazili po dlouhé době na lyžařský výcvik do Krkonoš. Jeli jsme spolu se základní školou 

z Heřmanova Městce. Kurzu se účastnili žáci 6. až 9. třídy. Děti byly moc šikovné, snaživé a doufáme, 

že si to užily.  
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Celá škola 

Hrdá škola – retro den 
 

V úterý 20. 2. proběhl další den z projektu hrdá škola. Vždy jeden den v měsíci je zasvěcen určitému 

tématu. Tento den byl věnován pra rodičům a retro době. 
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7. třída 

Bruslení v Chrudimi 
 

Každý měsíc se snažíme mít nějakou společnou akci jako třída. Na tento měsíc jsme si dali bruslení v 

Chrudimi. Někdo bruslí už dlouho, ale jsou i odvážlivci, kteří jsou na tom poprvé. Všem to šlo úžasně, 

hlavně, že jsme si to jako třída užili. 
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7. třída 

Ping pong 
 

Sportovní výchova proběhla tentokrát trochu netradičně. Děkujeme p. Pištínkovi, že jsme si mohli zkusit 

zahrát ping pong a připravit se na turnaj. 

 

 

 


